

这家点赞机构 为您推荐  
城铁好生活

## 假期又掀“整形”热 集美“改头换面”很了得

中原首家整形类层流手术室为顾客安全保驾护航

寒假、元旦、春节……年末所有的节假日一涌而来,按捺了一冬的学生族、上班族终于有了“改头换面”的机会,而该怎么“改”让不少爱美者一头雾水,“90后小鲜肉”能做哪类整形项目?“80前轻熟女”想要抗衰老怎么办?来看看郑州集美整形美容医院专家给出的答案吧。  
郑州晚报记者 李鹏云



### 90后

隆鼻、割双眼皮、打美容针……各种微整形“走起”

当寒假与春节假期相叠加,学生整形美容进入新一轮消费旺季,数天内即可痊愈的“微整形”成为很多年轻人的新宠。“每年寒假都会出现学生的求美热潮。”因为整形手术都有一个恢复期,平时功课重、没有时间,现在寒假成了学生的“主场”。郑州集美整形美容医院内运营总监吴晓莉表示,目前每天学生的咨询数量逐渐增多,很多都是高中生、大学生这样的90后群体。

对于微整形,正在进行瘦脸针术后冰敷的90后小丽(化名)有自己的看法:“整容是一种生活方式的选择,只要打一针就可以让自己变漂亮,为什么不呢?”而在一边陪同的小丽妈妈也表示,人变漂亮点,以后走入社会肯定有优势,只要安全,家长都会支持。

据吴晓莉介绍,与传统整形相

比,微整形手术时间短,有的只需花半小时,就能改善面部轮廓,术后恢复快,不影响工作和社交。此外,很多微整形属于非永久性疗法,不需动刀就能快速修饰缺点,即使不满意过段时间仍可恢复原样,相对于传统手术,微整形更安全。吴晓莉提示,冬季是最适合整形的季节,可以避免手术感染、还能遮掩手术痕迹,真正做到悄无声息大改变。

“虽然微整形创伤小,但毕竟还是有创伤,因此对手术设备、手术环境、医生的专业技能要求非常高。集美经过重装后,成立了中原首家整形类层流手术室,而这样高级别的手术室,目前也只有公立医院的做颅脑手术时才能见到。因此,为了顾客的安全,集美会不惜一切代价。”吴晓莉表示。

### 80后

抗衰“神器” 玫瑰童龄线、美国超声刀提拉术来助阵

30岁,细纹、毛孔粗大;40岁,眼尾下垂、法令纹、脸颊下垂;50岁,法令纹加深、脸部线条下垂、颈纹……女人的一生都在和衰老作斗争,从25岁开始,即使用上最好的护肤品,面部、颈部肌肤还是敌不过重力的“摧残”,不少人不禁感叹:青春太遥远,怎么才能让衰老来得晚一点。

吴晓莉表示,目前,集美开展的玫瑰童龄线提拉术对于轻中度的衰老效果明显,是国际最前沿的V脸终极提升减龄技术。术前以容貌美学设计、面部结构力学为依托,根据个人肌肤下垂老化的纹路,采用多方位、多点将轻柔无痕韩式羽毛线植入面部,能360°提拉松弛下垂的组织,效果立竿见影,美丽时效可达3~5年。治疗过程仅需开一公分的切口,无恢复期,仅需十几分钟,就能瞬间拥有V形童颜紧实轮廓。

此外,集美还开展有非手术治疗抗衰,其使用的超声刀是目前唯一通过美国FDA认证的“Lift拉提”紧肤治疗项目,“现在市面上很多的物理抗衰方法只能起到紧致功效,根本达不到提拉的效果,因此即使做完效果也不明显。”吴晓莉说,集美作为河南首家引进该设备的整形机构,是目前唯一受到官方认证的紧致提拉抗衰设备。

吴晓莉说,超声刀利用聚能超声波,以无创的方式作用于最深的SMAS筋膜层,形成一个个热凝结点,让筋膜层瞬间收缩,同时刺激胶原蛋白的增生与重组,使皮肤到达提拉、收紧和除皱的效果。“该种治疗手法能量更强,更深,更集中,效果更持久,拉提紧致功效可长达2~3年,是目前最新一代除皱抗衰美肤技术。”

优惠大放送

集美整形美容医院2014年12月21日~2015年1月5日双节有巨惠:

**优惠一、五官整形优惠**

- 1.眼部整形8折 2.隆鼻6.5折

**优惠二、身材整形优惠**

- 1.丰胸6.5折 2.吸脂术三送一

**优惠三、除皱整形优惠**

- 1.自体脂肪移植7.5折 2.玫瑰线面部提拉术8折
- 3.瘦脸针7折
- 4.玻尿酸:宝尼达长效除皱术直降2000元,其他玻尿酸8折

**优惠四、皮肤整形优惠**

- 1.皮肤渗透疗法8.5折、皮肤祛斑套餐8折、皮肤美白靓颜套餐8折、祛痘套餐8折
- 2.脱毛6.8折起



除皱抗衰科技的巅峰之作 好莱坞巨星名媛的御颜法宝

## 美国Ulthera超声刀

SMAS 深层拉提除皱 唤醒 肌肤逆生长  
0创伤 0痛感 一次治疗 年轻10岁

- 30岁 定格青春 留住美丽
- 40岁 延缓衰老 抵抗皱纹
- 50岁 逆转衰老 除皱回春

·美国原装进口 ·唯一深达筋膜层的抗衰神器  
·CCTV权威推荐 ·唯一获FDA认证Lifting系统

★ 美丽快讯 ★

12月29—30日,台湾明星御用微整形大师蓝绍梓,2015年1月1—2日,亚洲胸部整形权威范发芝亲临集美,臻稀名额,抢约从速。



JM 集美整形 JIMEI PLASTIC & COSMETIC 全国连锁 尊贵之选  
香港、北京、郑州、济南、青岛……  
网址: www.jmzx.com  
美丽热线 (0371) 60907777  
地址:郑州市西大街238#(与管城街交会处)